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18.01.2020  tarihinde yapılan 6. koşuda 3 numaralı HAUGHTY BOY isimli atın binicisi M.S.ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda 

kamçı vurmasından dolayı  (6 adet)  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine 

göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içinde Kurulumuza vermesi istenmişti. 

Savunmasını 25/01/2020 Cumartesi günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7  gün süreyle sanat 

icrasından men  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

21.01.2020  tarihinde yapılan 2. koşuda 4 numaralı ÖMER IN MY HEART isimli atın binicisi S. BOYRAZ, son düzlükte ata fazla 

sayıda kamçı vurmasından dolayı  ( 7 adet )  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içinde Kurulumuza vermesi istenmişti. 

Savunmasını 25/01/2020 Cumartesi günü  Kurulumuza vermiştir, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7  gün süreyle sanat 

icrasından men  ve 562 TL para cezası verilmiştir.

1. koşuda, 4 numaralı BEŞİREFE isimli atın binicisi A.H.BAYAR, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurmasından dolayı  (8 adet)  

6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış 

olup, savunması istenmişti. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir.  Ancak savunması  yeterli 

görülmediğinden 7 gün süreyle sanat icrasından men ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

5.koşuda, 1 numaralı BECERİKLİHAN isimli atın binicisi E. SİNCAN ve  5 numaralı MANDELİNO isimli atın binicisi A. 

KAÇMAZ, start çıkışından  sonra yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmelerinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında 

Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunmaları istenmiştir. 

Konu ile ilgili savunmalarını yasal sürelerini beklemeden Kurulumuza vermişlerdir.  Ancak savunmaları yeterli görülmediğinden 

binicilerden E. SİNCAN' a ihtar ve 562 TL para cezası, A. KAÇMAZ ' a ise ihtar cezası  verilmiştir.

KOŞU NO:  5

8.koşuda, 6 numaralı ŞİMŞEĞİN SESİ isimli atın binicisi R. KARAKAYA, start çıkışından  sonra yarış usul ve nizamlarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı  6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir.  Ancak savunması yeterli görülmediğinden  ihtar ve 562 TL para cezası  verilmiştir.
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